



УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про створення Опукського природного заповідника

З метою збереження типових степових ландшафтів Кримського півострова з унікальним рослинним і тваринним світом, а також прилеглої акваторії, що мають важливе наукове, природоохоронне та естетичне значення, **постановляю:**

1. Створити на території Ленінського району Автономної Республіки Крим Опукський природний заповідник і підпорядкувати його Міністерству охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України.

Установити площу земель Опукського природного заповідника 1592,3 гектара, включаючи острови Скелі-Кораблі площею 2 гектари та прилеглу смугу акваторії Чорного моря завширшки 50 метрів площею 60 гектарів, що надаються заповіднику у постійне користування.

2. Міністерству охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України: підготувати за участю Державного комітету України по земельних ресурсах і Ради міністрів Автономної Республіки Крим і подати у шестимісячний строк матеріали для вирішення відповідно до законодавства питання про вилучення із земель птахофабрики "Приморська" 3,4 гектара та із земель запасу Мар'ївської сільської ради 1526,9 гектара і надання їх, а також 60 гектарів акваторії Чорного моря та островів Скелі-Кораблі площею 2 гектари у постійне користування Опукському природному заповіднику;

затвердити у двомісячний строк Положення про Опукський природний заповідник;

забезпечити у 1998-1999 роках розроблення за рахунок асигнувань, що передбачаються Державним бюджетом України на природоохоронні заходи, і затвердження Проекту організації території та охорони природних комплексів Опукського природного заповідника;

вирішити разом з Радою міністрів Автономної Республіки Крим питання щодо створення адміністрації Опукського природного заповідника та забезпечення необхідних умов для її функціонування.

3. Кабінету Міністрів України під час складання проектів Державного бюджету України на 1999 та наступні роки передбачати виділення коштів для забезпечення функціонування Опукського природного заповідника.

Президент України

м. Київ

12 травня 1998 року

N 459/98

Л. КУЧМА